

燃情盛夏 梦想大舞台再现万人蹦迪

“四季皆美”的哈尔滨吸引四海宾朋欢聚一堂

■本报记者 李木双文/摄

如果你没有赶上哈尔滨冬天的万人蹦迪,那一定不要错过哈尔滨国际啤酒节的梦想大舞台。7月7日,“左右哥”如约而至,万人一起“左右左”的名场面再现,全场人不约而同地喊出“春风有信,再约‘尔滨’”的口号。“四季皆美”的哈尔滨,正以她的热情和真诚,吸引着五湖四海的宾朋。

当晚7时,有不少人打着伞,呼朋唤友前往梦想大舞台广场。其中,不仅有结伴同行的年轻人,还有肩扛孩子的父母。人们聚集在梦想大舞台前,一起伴随热烈的旋律舞动。随着“左右哥”的现场互动,激情似乎在一瞬间被点燃。与冬季穿着厚重时蹦迪不同,伴着夏季清凉的微风,人们似乎更加放得开。如今梦想大舞台,不论是舞台规模还是灯光、屏幕设置、场地规模都进行了全面升级。很多人说,就

是为了体验蹦迪而来。

记者发现,不少人在热舞间隙,不忘拍摄视频。“我给朋友发了视频,约好了后天还要一起来。”市民刘先生,他和朋友体验过冬天的梦想大舞台,感觉特别好。听说今年啤酒节有梦想大舞台,他第一时间前来体验,“夏天穿着轻便,我们玩遍晚上所有场次的蹦迪。啤酒节不要门票,性价比非常高。”

一场蹦迪狂欢结束时,梦想大舞台前的人们开始回到各自的啤酒大篷继续畅饮。扛着3岁女儿玩了整场蹦迪的李先生是和亲戚一起来到现场,孩子没玩够,他也没喝够,于是等到下一场。“开幕式我们在一个品牌啤酒大篷聚餐,今天换到另一个大篷聚会。以前暑假都会带孩子出去旅游,今年啤酒节持续两个月,我们决定就留在哈尔滨逛啤酒节,而且哈尔滨凉快。”



梦想大舞台现场。

■本报记者 李木双

第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节,不仅吸引着市民游客,还吸引了外国留学生。当记者在啤酒大篷的舞台前看到非洲小伙 Jean Pierre 时,他正微笑着与周围人互动。

得知要接受记者采访,他非常高兴。“哈尔滨的氛围让我感到非常惊讶,演出很好,很喜欢这里。”Jean Pierre 的中文不太好,他告诉记者,他很高兴能参加这样热闹的啤酒节。

Jean Pierre 是今年刚来哈尔滨留学的非洲大学生。当得知哈尔滨举办啤酒节

后,他和同学决定来这里打卡,“这里的气氛太热烈了,很喜欢。”

“每个地方的表演都很好看,我们一群人进来不久就走散了。”这时,迎面走来一个黑人女生, Jean Pierre 说这是他的同学,来自坦桑尼亚。当被问到对啤酒节的感受时,女孩双手竖起大拇指,表示对活动的喜爱。

记者走访发现,在哈尔滨国际啤酒节现场,经常能看到结伴前来游玩的外国

人。7日晚8时许,还有外国游客进场游玩。烧烤摊位摊主陈先生告诉记者,这两天接待过几个外国游客,“摊位上明码标

价,我用简单外语加手比画,也促成了几单生意。现在外国人用微信付款挺熟练的。”



啤酒节上,非洲小伙太“嗨啤”

江畔乐不断 夏夜舞不停

“市民音乐嘉年华”精彩演出轮番上演

本报讯(记者 王静文/摄)8日19时,随着《辉煌中国》乐曲响起,道外区文化馆之声艺术团专场演出亮相防洪纪念塔广场。这是由哈尔滨市文化广电和旅游局主办,哈尔滨市群众艺术馆承办的2024年“市民音乐嘉年华”系列广场文化活动之一。本场演出共15个节目,歌舞、模特表演、京胡独奏等精彩节目接连登场,观众们直呼过瘾。

歌伴舞《相约巴洛克》登场后,许多市民惊呼:“这歌唱的是咱们道外的中华巴

洛克?真好听!”屏幕上播放的是中华巴洛克历史文化街区的建筑、美食、街景和夜景。来自河北的王先生说:“中华巴洛克历史文化街区这么好看,必须去逛逛。”

据道外区文化馆艺术团团长李尊贵介绍,此次活动演员有100多人,为了保障演出质量,团队从30多个节目中精选出15个。歌曲《相约巴洛克》是今年3月份创作的,不仅给观众带来艺术上的享受,也是一次很好的推荐,希望越来越多的人来哈尔滨,爱上这座城市。



精彩节目轮番上演。

哈市第七届创新创业大赛本月开赛

设置3个组别,报名截至20日

本报讯(记者 节永志)根据省科技厅相关文件精神,结合我市打造“新质生产力实践地”决策部署,进一步激发全市创新创业活力,将举办第十三届中国创新创业大赛黑龙江赛区哈尔滨市第七届创新创业大赛。本次大赛即日起开始报名,有意向企业可登录相关网站报名。

本次大赛由科学技术局主办,哈尔滨市科技企业孵化器协会承办,主题为“因创而聚,向新同行”。大赛设立企业初创组、成长组、引智组,其中初创组和成长组企业为在哈行政区注册,主要从事高新技术产品研发、制造、服务等业务的非上市企业;引智组企业须为黑龙江省省外企业,参赛领域为“4567”现代化产业体系重点

发展领域。符合参赛条件的企业可登录中国创新创业大赛官网(初创组和成长组:www.cxcyds.com。引智组:http://www.hljxjds.com:8011/g/41)注册报名,报名至本月20日结束。

初创组和成长组分别设一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名,其中一等奖奖金5万元,二等奖奖金3万元,三等奖奖金1万元。引智组设一、二、三等奖(具体名额依据报名情况确定)。

对在我市落地转化的高质量参赛获奖项目和获投资金额1000万元以上的成果,黑龙江省、哈尔滨市将按1:1择优给予奖励支持,最高合计奖励1000万元。优秀参赛者将优先向省内外知名投资机构推荐,帮助开展投融资对接。

壮大市场主体规模 巩固旅游行业发展基础

香坊区市场监管局大力推动住宿行业高效准入和有序发展

本报讯(吴昌林 记者 刘姝媛)近日,香坊区市场监管局发放今年以来第100张住宿行业营业执照,至此香坊区住宿行业市场主体已达1341家。

去年冬季哈尔滨旅游火爆“出圈”,进一步拉动了住宿行业市场需求。年初以来,香坊区市场监管局紧密聚焦全市旅游经济发展大局,坚持需求导向,一手做优服务,助力市场主体高效便捷准入;一手强化监管,全面规范住宿行业健康有序发展。

在登记审批服务方面,香坊区市场监管局以新《公司法》《市场主体登记管理条例》《企业名称登记管理规定》等法规及相关规范要求为依托,及时健全完善办事指南,持续拓展企业办事渠道,大力推行“全程网办”,压缩企业开办时限,最大程度保障住宿行业市场主体高效便捷准入经营,进一步壮大了辖区住宿行业市场主体数量。

下一步,香坊区市场监管局将持续坚持全市旅游经济发展“一盘棋”思想,精准聚焦“优服务、促发展、强监管、严执法”职能定位,全力推动全市旅游经济高质量发展,为哈尔滨市旅游四季红火和2025年第九届亚冬会的顺利召开做好市场监管保障。

挥洒青春活力 放飞希望梦想

《乐青春 响未来》青少年交响音乐会奏响冰城



小乐手们在台上倾情演奏。

本报讯(记者 于秋莹/摄)挥洒青春的活力,放飞希望和梦想。7月7日晚,《乐青春 响未来》青少年交响音乐会在黑龙江省歌舞剧院音乐厅上演,黑龙江省歌舞剧院附属青少年交响管乐团担任演奏,特邀黑龙江省歌舞剧院舞蹈培训中心舞蹈团、哈尔滨新区师范附属小学校七彩童声合唱团重磅加盟,17首精彩的曲目,给现场观众带来视听盛宴。

随着《我的祖国》激昂的旋律响起,音乐会正式拉开序幕。这首作品以其宏大的气势和激昂的节奏,点燃了全场的热情。随后,多首耳熟能详的乐曲轮番上演,随着交响乐《歌唱祖国》响起,将音乐会推向了高潮。

此次音乐会旨在为省广大青少年提供艺术展示与交流的平台,营造良好的艺术氛围,进一步丰富青少年的精神文化生活,在艺术熏陶中寓教于乐,为社会发掘、培养和输送优秀文化艺术人才。相信音乐能让每一个青少年都能找到属于自己的节奏,携手在音乐的海洋中畅游,开启一场关于青春与梦想的成长之旅。

哈尔滨音乐厅演出信息
“来自欧洲的问候”交响音乐会
时间:2024.7.12 19:00
票价:80元(惠民)/120元/180元/280元
古典留声机——一生必听的经典旋律
时间:2024.8.17 15:00 票价:100元
演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)
业务电话:0451-84692455
售票电话:0451-84699400

进军细分市场 “木兰大米”声誉日隆

打造胚芽米产业,助力农业增产农民增收

曹华君 本报记者 罗彦坤文/摄

盛夏时节,在木兰县吉兴乡,胚芽米加工车间全自动生产线上,晶莹的米粒如瀑布般倾泻。“木兰大米”进军细分市场,通过打造胚芽米产业谋求高附加值,打开乡村振兴新路径。



全自动生产线产出的胚芽米。

龙头企业带动,为产业发展赋能

从流水线上接下一把米捧在手心,陶醉地闻了又闻、看了又看,吉兴乡五棵山村党支部书记任玉峰脸上露出笑容,“没错!这就是我们村产的‘木兰胚芽米’,拼搏了两年,终于出成果了。”

任玉峰告诉记者,米厂是乡村振兴产业项目,2022年开始建设,由哈尔滨工程北米科技有限公司与黑龙江倍丰农资集团合作,应用了最先进的第四代工程北米生

产线,可年产胚芽米2万吨,留胚率可达90%。直接提升当地水稻种植收益3%至5%,激发了农民的生产积极性,为产业发展奠定了基础。

木兰县倍丰金秋粮食贸易有限公司总经理李彤介绍,米厂是省供销社直属企业,以龙头企业背书赋能,注册了“龙稻胚芽米”商标,打开了广阔的线上线下销售渠道,其中线上销售占七成,供给全国市场。

产业引领发展,调优种植结构

木兰县素有“六山一水二分田”之称,共有耕地189.96万亩,依靠木兰达河灌溉,水稻种植面积发展到66万亩。近年来,随着高标准农田建设、大机械耕作率提升、黑土保护技术应用,“木兰大米”逐步打开市场,声誉日隆。

如今,胚芽米的出现,让“木兰大米”进一步形成产业兴旺“洼地效应”,推动生产方式发生根本性变革。稻米产业链进行了根本性重塑,从育种到收割

统一管理,踏上了一条从一粒种、一株稻到优质胚芽米的全产业链生产发展之路。农业插上科技“翅膀”,农民获得更多实惠。

木兰县吉兴乡农户刘宝东告诉记者:“开春时,米厂就与我们签了订单,从稻种到肥料都是统一供应,种植管理全程有专业技术人员指导……”今年,当地还推广种植市场更好的稻花香全系品种,乡亲们收入节节攀高。

“农头工尾”助力,提升农业附加值

如果说,产业引领调优了“木兰大米”的种植结构,实施“农头工尾”则让产业链向上下游进一步延链,加快推进了农业产业化升级。

木兰县的畜牧业以“一牛一猪”为引领,水稻种植的发展也带动增强了饲料供应能力。胚芽米厂产生的米糠等副产品,成为畜牧业的优质饲料,当地养殖户在家门口就对接上了饲料基地。

胚芽米加工对稻米品质要求的不断提升,推动稻田养殖规模化发展,虾稻、蟹稻、鸭稻、鱼稻遍地开花,成为“木兰大米”绿色有机的活标签。农户于伟说:“现在和以前不一样了,种地更挣钱了,农民更肯投入,种出好米,不怕卖不上好价钱。”

有“农头工尾”助力,“木兰大米”名头日益响亮,进一步延伸产业链,提升价值链,开启现代化农业发展新篇章。

2024,我们的乡村振兴路